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«Війна» – це слово викликає різноманітні емоції та асоціації, завдяки чому є 

неабияк важливим і обговорюваним явищем. У деяких країнах світу війна є минулим, 
але для України вона стала частиною її реальності на початку XXI століття. В Україні 
війна – це історія болю, страждань і невизначеного майбутнього. Повідомлення з 
фронту, свідчення військовослужбовців, які повернулися з війни і розповіді людей, 
які живуть в зоні бойових дій чи виїхали із зони окупації щодня нагадують нам, як 
війна змінює життя кожної людини. 

Російсько-українська війна, розпочавшись у 2014 році, привернула увагу 
світової громадськості до нашої країни. Протягом тривалого часу основними 
асоціаціями зі словом «Україна» були наступні: Чорнобиль, корупція, криза, брати 
Кличко, Андрій Шевченко. Однак, Революція Гідності різко змінила цю тенденцію. 
Відтоді Україна стала символом боротьби за демократичні цінності. Прагнення Росії 
до здійснення насильства та геноциду проти української нації значно вплинуло на 
сприйняття нашої країни у глобальному просторі. Однак, за результатами 
дослідження «Сприйняття України за кордоном», проведеного в 2020 р. компанією 
InMind в Польщі, Франції, Німеччині, Угорщині, Туреччині, США, Японії, 
спостерігалась недостатня присутність української тематики в інформаційному 
просторі, закордонних ЗМІ, в академічних колах у порівнянні з російською 
пропагандою [3, с. 323]. 

В результаті повномасштабної агресії Росії проти України спостерігається 
посилення іміджу країни в інформаційному просторі, який почав асоціюватися із 
самовідданим бажанням захищати свою свободу та підтримувати демократичні 
цінності. Світ дізнається про культурну, історичну, національну самобутність 
українського народу. 

У червні 2022 року відоме світові видавництво Bloomsbury придбало на аукціоні 
щоденник Єви Скалецької, української дівчинки із Харкова під назвою «Ви не знаєте, 
що таке війна». Пізніше видавництво здійснило переклад щоденника на англійську 
мову і він розлетівся по світу у кількості більше 15 000 примірників. Кожен, хто хоч 
раз читав даний щоденник, неодмінно задумувався  про сенс свого життя [2]. 

Війна в Україні стала однією з головних тем у світових ЗМІ. Як приклад, портрет 
головнокомандувача ЗСУ генерала В. Залужного розміщено на обкладинці журналу 
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Time, а президент України В. Зеленський ,за версією цього ж видання, визнаний 
людиною року. 

Війна викликає нерозуміння та відчуження серед людей. Розповіді про те, як 
друзі стають ворогами або як незнайомці - побратимами по зброї, залишають 
глибокий слід у пам’яті. Вплив війни на рівні окремих історій може бути болісним та 
складним, але на рівні цілої країни він може призвести до катастрофічних наслідків. 
Війна приносить біль, страждання, забирає людські життя, дестабілізує економіку, 
інфраструктуру країни. Вона руйнує життєві та культурні цінності, які були 
нагромаджені століттями. Люди, які пережили війну, розповідають про руйнування 
історичних пам’яток, культурних центрів і музеїв, які були душею громад та 
відображали ідентичність нації. Всі, хто проживає в зоні конфлікту, розуміє справжнє 
значення слова «війна». Іноді це втрата рідних та близьких, іноді – втрата 
батьківського дому та тяжко нажитого майна. Війна відбирає у людей майбутнє та 
надію на щасливе життя. Ті, хто виживає після війни, несуть травми, які залишаються 
з ними назавжди. 

Разом з тим, що війна призводить до негативних наслідків у житті людей, вона 
також надихає та дає силу тим, хто пережив її вплив. Війна показала недостатню увагу 
української дипломатії до Африки, Азії та Латинської Америки[4]. В той же час, 
стратегія поширення української культури за кордоном відкриває нові можливості 
для іноземців заново відкрити для себе нашу країну. Одним із таких проектів став - 
Notes from Ukraine, запроваджений Українським Інститутом, де американці дізналися, 
що різдвяна пісня «Carol of the Bells» насправді є «Щедриком», створеним українським 
композитором М. Леонтовичем. Виступ із виконанням «Щедрика» в Карнегі-холі в 
Нью-Йорку у грудні 2022 року став потужним інструментом у формуванні 
позитивного образу України у США [1]. Користувачі соцмереж у всьому світі 
переспівують гімн січових стрільців «Ой, у лузі червона калина», виконану 
А. Хливнюком на Софіївській площі Києва в перші дні російського повномасштабного 
вторгнення, що сприяє популяризації української культури. 

Отже, після початку повномасштабного вторгнення російських агресорів на 
територію України серед світової спільноти починає формуватись позитивний імідж 
нашої держави. Тим паче, що рівень підтримки міжнародних партнерів залежить від 
іміджу країни та її лідерів. Однак, залишаються нерозв’язані проблеми у відносинах із 
країнами Африки, Азії та Латинської Америки та необхідність більш ефективної 
боротьби з наративами російської пропаганди. 
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